

1014 / 22.06.2016

Nr. crt.	Aplicant	Denumire proiect	DA/NU																										Observații
			Nr. înregistrare proiect	Formularul este complet	Formular pe DVD în format word	Bugetul proiectului pe DVD/CD în excel	Planul de activități pe DVD/CD în excel	Lista cu indicatori pe DVD/CD	Declarația de integritate -Anexa 2	Hotărârea judecătorească de înființare, modific. dacă este cazul	Statutul în vigoare	Actul constitutiv	Certificatul de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor	Certificat de înregistrare Fiscală	Certificat de Atestare Fiscală	Acord de parteneriat (dacă e cazul)	CV-ul membrilor echipei	Solicitantul este eligibil?	A respectat contractele de finanțare nerambursabil/ parteneriatele cu finanțatorul în ultimii 2 ani	Solicitantul nu depășește nr de proiecte prevăzut în anuș	Solicitantul a respectat termenul limită de depunere	Activitățile sunt eligibile?	Finanțarea solicit. se încadrează în limita maximă admisă/proiect,	Cheit. Sunt eligibile cf HG nr. 259/2006 cu modific. ulterioare	Asig. contribuția proprie	Perioada de desf. activităților se încadrează în limitele eligibile?			
1	Asociația Tectum	Zilele sportului studentesc ediția a III-a	977	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Nu există Hot. Jud. De înființare, Nu se încadrează în limita maximă admisă, nu toate cheltuielile sunt eligibile, bugetul nu este defalcat	
2	Asociația pentru Tineret și Sport - Erdely	Olimpiada Sportivă a Liceelor Maghiare din Transilvania - ediția II	976	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Formularul nu este complet (p. 14), Bugetul nu este defalcat	
3	Asociația Be Antreprenor Weekend Meeting	Targul de joburi „Cariera paralela”	975	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Documentele fotografiate nu sunt lizibile, Targul de Joburi nu este printe activitățile eligibile și nici în statutul organizației, Bugetul nu este corect defalcat	
4	Asociația Be Antreprenor Weekend Meeting	Scoala de toamna B-Boboc Cluj-Napoca	974	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Documentele fotografiate nu sunt lizibile, Bugetul nu este corect defalcat	
5	Asociația Transylvania Youth Culture	Arta și cultură urbană CooltUrban	973	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Bugetul nu este suficient defalcat, Declarația de integritate nu este stampilată	
6	Asociația Young Team	#defineSchool 2016	972	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct.	
7	Asociația Why Not Us	Why Not Us Volunteer Camp	971	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Nu este completata contribuția solicitantului, Declarația de integritate nu este stampilată	
8	Uniunea Studentească Maghiară din Cluj	Conferința liderilor organizațiilor studentesti	970	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Dosar incomplet/incorct.	
9	Asociația MIK	Conferință "Mișcarea de voluntariat din Cluj-Napoca: prezent și perspective"	969	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Dosar incomplet/incorct.	
10	Asociația KIFOR	Tinerii în prim plan- Întâlniri tematice pe politici de tineret	968	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Declarația de integritate nu este stampilată	
11	Asociația "Organizația Studenților din Univesitatea Tehnică" Cluj-Napoca	Zilele Universității Tehnice 2016	967	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Declarația de integritate nu este stampilată, Parteneriatele nu sunt pentru proiectul depus	
12	Asociația Handicope	Atelier de Incluziune – ACTIV prin diz/ABILITATE	966	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Dosar incomplet/incorct. Declarația de integritate nu este stampilată, Bugetul nu este suficient defalcat, contine cheltuieli neeligibile	
13	Forumul Tinerilor din România	Caravana Dialogului Structurat cu TINERII în județul CLUJ	964	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	S-a depus cerere pentru eliberarea Certificatului de Atestare Fiscală	
14	Asociația "Organizația Studenților din Univesitatea Tehnică" Cluj-Napoca	Infotech 2016	957	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Declarația de integritate nu este stampilată, Parteneriatele nu sunt pentru proiectul depus	
15	Asociația Enkidu	VEZI FILM ROMÂNESC! - Cluj-Napoca Cum să accesezi fonduri europene în Cluj-Napoca	951	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Da	Dosar incomplet/incorct. Hotărârea judecătorească prin care s-a admis modificări ale statutului și actului constitutiv nu este definitivă și irevocabilă, lipsă semnături și stampilă	
16	Asociația Pro-Youth		984																									Respins. Dosar depus după data limită.	

Președinte: Katalin-Boglárka KASSAY - director executiv adjunct
 Membri:
 Timoftei MAN - consilier I superior
 Răzvan SOTIRIU - consilier I superior
 Aurelia ALUAȘ - inspector I principal

